YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALMIOHHBIV BUNET Ne 6

3apaua 1.

B ypHe HaxoaaTcs wapkl Tpex LBEeTOB, bernble, YepHbIe 1 KpacHble,
0enbix WwapoB — 6, YepHbIX — 5, KpaCHbIX — 7.
M3 ypHbl cryyaiHbiM 06pa3om BbiTackuBaroTca 4 wapa.

KakoBa BEpOATHOCTb, YTO COCTaB BbITALLEHHbIX LUAPOB OyAET crieaylowmm:
Oenbix WwapoB — 1, YepHbIX WapoB — 1, KpacHbIX WapoB — 2 ?

3apava 2.

Mpnbop moxeT paboTaTb B TPeX pexumax:

HopmanbHoM (40% Bcero BpemeHw), dopcupoBaHHOM (12% Bcero BpeMeHu) 1 HeJorpyXeHHOM.
HagexHocTb npubopa (BeposaTHOCTbL 6e30Tka3HoOM paboThl 3a Bpems t)

B nepsom pexume 0.8, Bo BTopom pexume 0.4 n B Tpetbem 0.8.

HanTtn HagexHocTb npubopa B Lienom.

3apava 3.

HesaBucuMmble cnydanHble BenuumHbel X 1Y pacnpegeneHsbl
cnegyowmnm obpasom:

X[-1]10 |1 Y[O |1
p[0.1[0.2]0.7 q|0.2]0.8

HanTtu pag pacnpegeneHms n YNCNoBble XapakTePUCTUKN ClyHYanHoW BenninHbl Z = X + Y.

3apaua 4.

DyHKLMA pacnpeneneHns BepoaTHOCTEN
crny4anHomn BenuuuHbl X ABNseTCS KBagpaTuyHon napabonon Buaga cx2,0<x<5
rpadouk ee npeacTaBneH Ha PUCYHKeE:
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Hawntu aBHbIM B4 NNOTHOCTU BEPOATHOCTM, MaTEMaTUYECKOE OXnaaHne u gucnepcuio X,
a Takke BepOSITHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apava 5.

3agaH CoOBMECTHbIV psaa pacnpeaeneHnst CMCcTeMbl ABYX CyYanHbiX BennumH (X,Y):
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Hantn mapruHanbHble (HacTHble) psagel pacnpegenenns X n'Y,
mMaTemaTnyeckoe oxuaaHue, gucnepcuio n kKoadduumeHT koppenaumm X n'Y.

3apauva 6.

Cny4anHas BenmumnHa X MMeeT matematudeckoe oxugadve 170 n gucnepcmio 4.

OueHnTb ¢ NoMOLLLI0 HepaBeHcTBa YebbiweBa
BEPOSITHOCTb CobbITUSA 164 < X < 176.

3apava 7.

MmeeTcs BbIBOpKa M3 HOPManbHOMO 3aKoHa
obbeman =9.

[insa aToi BLIGOPKM N3BECTHBI BIGOPOYHOE cpeaHee My, = 1326
n BeibopoyHas ancnepcus D = 200.

MocTpouTb AOBEPUTENBHBIN MHTEpBan

NSt OLIEHKN MaTeMaTUYECKOro OXXmaaHus ¢

poBepuTenbHom BeposTHOCTbIo 3= 0.9

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHuns CTologeHTa):

YpoBHU
0.9510.975]0.995
k|8 [1.86] 2.31 | 3.36
9 [1.83] 2.26 | 3.25
10 (1.81] 2.23 | 3.17
11118 | 22 | 3.11

3apava 8.

M3BecTHO, 4TO cny4variHble cobbiTusa A 1 B HecoBMeECTHBI.
3aBUCKMBbI 3TU cOObLITUA U HeT? OTBET 060CHOBATb.




